

## Posudek diplomové práce

**Autor:** Jiří Bulín

**Název práce:** Význam agroturistiky ve volném čase a její pedagogické aspekty

Práce obsahuje 80 stran vlastního textu, tím splňuje podmínky stanovené na TF JU. Práce má velmi dobrou grafickou úroveň. V práci se však vyskytují překlepy. Bibliografické citace a odkazy v textu jsou používány v souladu s platnými normami.

Stylistická úroveň práce velmi ubírá práci na kvalitě. Autor se často vyjadřuje pomocí složitě a nelogicky vystavěných vět (např. s. 6 „Dovolená, aktivně strávená na statku, nebo farmě, je především městskými, ale nejen jimi, lidmi hodnocena velmi pozitivně.“). Gramatickou úroveň práce pak snižuje nesprávné používání, resp. nepoužívání interpunkce v souvětích.

Práce je smysluplně a logicky členěna na jednotlivé kapitoly a jejich jednotlivé podkapitoly. Kapitoly a podkapitoly jsou však nevyvážené z hlediska jejich rozsahu. V první kapitole se autor zabývá vymezením základních pojmů. Další kapitoly jsou věnovány významu agroturistiky, tvorbě doprovodných programů, účastníkům agroturistiky, prostorovému vybavení zařízení provozujících agroturistiku. Na tyto kapitoly navazuje kapitola, která se zabývá vzděláváním pro agroturistiku. Autor se zabývá analýzou studijních oborů agropodnikání, obchodní podnikání a pedagogika volného času vzhledem k možnostem profesního uplatnění v oblasti agroturistiky. Zamýšlí se také nad možnostmi mezifakultní spolupráce. Myšlenka uplatnění absolventů oboru pedagogika volného času v oblasti agroturistiky je velmi zajímavá. Analýza dané problematiky je však provedena bez nosných argumentů.

Cíl práce byl pro diplomovou práci stanoven velmi obecně a nevhodně: představit oblast agroturistiky a probudit zájem, který může vést nejen na agroturistickou farmu ve smyslu trávení dovolené, ale třeba přímo k jejímu provozování. U obhajoby by bylo vhodné uvést přesnou formulaci cíle práce.

I přes výše uvedené nedostatky práci **doporučuji k obhajobě**. Navrhuji klasifikaci: **velmi dobře**.

V Českých Budějovicích 22. 5. 2009

Mgr. Iva Žlábková

*Iva Žlábková*